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@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

S=ab

S=a’

S=ah
S=05ab
S=0,5d; d,

S=05ah
S=0,5(a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-¢)




@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

S=ab

S=a’

S=ah
S=05ab
S=0,5d; d,

S=0,5ah
S=0,5(a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-¢)
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3amaga Ne 1.

B TpeyronbHuKe ABa yrna
paBHbl 45 1 90 , a 6onbluas
ctopoHa 12 cm. Hangute 2
Apyruve CTOpoHbl U Nnowaab
TpeyronbHUKa.
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@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

] | S=ab
S=a*
S=ah

| S=0,5ab
S=0,5d,; d,

S=05ah
S=0,5a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-¢)
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@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

S=ab

S=a’

S=ah
S=0Sab
S=0,5d; d;

S=0S5ah
S=0,5(a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-¢)
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3amaga No 2

B TpeyronbHuKe 2 CTOpPOHbI
paBHbl 20cm 1 14cm, a yron
mMexay HuMu 45 . Hantwu
nnowaab TpeyronbHUKa.




@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,m

S=ab

=iy

S=ah
S=05ab
S=0,5d; d;

S=05ah
S=0,5(a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-c)
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@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

S=ab

S=n"

S=ah
S=05ab
S=05d,; d;,

S=0,5ah
S=0,5(a+b)h
S =\p(p-a)(p-b)(p-¢)




@raHOBMTe cooTBeTCcTBME Mexay dourypomn n chopmynomn nnou.l,ap,h

S=ab

B=a*

S=ah
S=05ab
S=0,5d; d,

S=0,5ah
S=0,5(a+b)h
S ={p(p-a)(p-b)(p-¢)
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/ 3amaua Ne 3

MeHblwiaa AuaroHanb NPAMOYrosibHOU Tpaneuuu
nepneHaukynapHa 60koBoU CTOpoOHe, OCTPLIU Yron
Tpaneuun paseH 45°, 6onblwee ocHoeaHMe Tpaneumm
paeHo 8 cm. Hauvaute nnowaas Tpaneuuu.

B C

Im 45 a
A H

8 cm

A




Teopema [Mudparopa

Ab

CornacHo Teopeme Mucharopa, B N0GOM NPSMOYTONbHOM TPEYroNbHUKE KBaApaT MUNoTeHy3b
paBeH CyMMe KBaZpaToB KaTeToB. Y AaHHOTO TPEYronbHUKa CTOPOHa C SIBMSETCA rNoTEHY30M,
a CTOpOHbI @ U b — kaTeTamu.
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/Teopema [Mudparopa

c:=a*+b?

C
- b
_|

a s

\ KBap.paT FTMMNOTEHY3bl PaBE€H CYMME KBaAPaTOB KaTETOB.
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Teopema lNMudparopa

\_

c?=a’+b?

Ab

BepHo 1 o6paTHOE YTBEPXKAEHNE: ECNN B TPEYTONbHUKE KBAAPaT OZHOIA CTOPOHLI PaBEH CYyMME
KBaApaTOB APYriX CTOPOH, TO TPEYTONbHUK SBNAETCA NPSMOYTONbHbIM.

/




K’Feopema Mudparopa \

Bonpoc 1. Haigure nnowaapb kBagpara H.

® A 16cm?

@ 6. 25cm?

C B. 9cm?

\_ %




/r eopema [Nudaropa \

Bonpoc 2. Hangure nnowaab 6enoro keagpara.

© A 100 cw?

© 6. 64 cm?

@® B. 36 cm?

\_ %




